



诀窍：乘火车教你如何选座

提醒

普铁个位数是0、5、4、9的票全是靠近窗户的，个位数是2、7、3、8的是靠近过道的。动车组A、F代表靠窗座席，C、D代表靠走廊座席，B代表三人座中间座席。根据需要选择座位吧！ ■据广州日报



健康

小心：玩具水枪能射伤角膜

夏日炎炎，水枪成了孩子们之间最流行的玩具。不过，这看似普通的玩具却很危险，加压水枪力度强大，可瞬间穿透保鲜膜。而医生也嘱咐：如果水枪直击眼睛，会损害眼角膜，甚至眼球裂缝。 ■据央视



热线

本报便民服务热线 96258
长沙市供水公司 85133333
长沙电力投诉 95598
长沙新奥燃气 95158
价格举报电话 12358
长沙市公共客运管理处 84303488
长沙城管投诉热线 88665110
国安网络 82772222



环保

“湿地自然课堂” 本周开课快报名

本报7月31日讯 长沙市野生动植物保护协会本周起开展6-8期湿地自然体验活动，将带领市民走近身边的湿地，通过实地观察、体验、记录等方式获取对自然的直观了解。家长和孩子均可报名参加，免费报名热线：0731-89720789。

8月2日和3日，主办方将分别在长沙的大泽湖、松雅湖开展“自然课堂”活动。活动主要由湿地知识讲解、生态游戏、回报大自然三个环节组成。协会还将通过长期开展“自然课堂”的活动，让越来越多的人感受到人与自然和谐共处的乐趣。

■记者 王为薇 实习生 刘漾波



活动

书法“国展” 面向全球征稿

由中国书法家协会、长沙市委、市政府主办的中国(长沙)首届“欧阳询杯”全国书法展启幕，从即日起到10月20日，面向全国公众和海外华人征稿。(报名表格下载详见组委会官方网站www.arteee.com)。

■记者 曾力力 实习生 胡珈玮 符欢

七夕游密印寺 夫妻免一人门票

宁乡端午“七夕大餐”：密印景区夫妻凭结婚证购买门票买一免一、银婚(结婚25周年)的伴侣凭结婚证免门票；千佛洞景区，只要你在千年枫神树、白鹤庙下，互相拥吻19秒，并且男士面向洗心池向美女说19次我爱你，即可享受双方免票。 ■记者 王文

2014湖南旅游节9月开幕，将在崑山举行 省内80余家A级景区免费游

本报7月31日讯 今日上午，三湘都市报记者从2014年中国湖南国际旅游节新闻发布会上了解到，9月16日-19日，2014年中国湖南国际旅游节将在邵阳市新宁县崑山举行。9月16日当天，全省10

个市州的80余家A级景区将实行门票免费，未来的一个多月，省内其他景区也将陆续加入此次免费游活动。

记者了解到，作为“东道主”的邵阳市将活动力度升级，在9月16日至9月底的15天时间之内，免费对游客开

放包括新宁崑山、城步南山、武冈云山、绥宁黄桑、隆回花瑶古寨、新邵白龙神洞等在内的全市所有A级景区，活动将采取门票网上预定方式进行。

■记者 潘海涛
实习生 钟雅洁
通讯员 王一行



车票

台风致京沪杭七夕动车票停售 长沙暂无影响但票紧

上海铁路局7月31日发布消息称，受台风影响，决定暂停发售8月2日和3日运行于京沪、合蚌、沪宁、沪杭、宁杭、杭甬、甬台温高铁(客专)线路的所有列车车票，并将视台风走

向适时调整售票和列车运行方案。

上海铁路局多条高铁线路停售列车车票，长沙是否还能乘坐高铁前往上述地区?7月31日，三湘都市报致电广铁集团并查阅12306网

站获悉，长沙出发高铁暂未受台风影响，不过值得注意的是，七夕(8月2日)从长沙出发前往上海、南京等地的高铁人多票紧，高铁票以个位数计算。 ■记者 潘海涛
通讯员 刘毅 李镁铭



交警

交警集中整治梓园路口乱象

本报7月31日讯 劳动西路梓园路口信号灯拆了一年多了，但为了省事而在这里乱穿马路的行人却屡禁不止。交警部门开展集中整治，提醒市民附近100

米有过街设施，300米有地下通道，违规横穿马路不但要罚款，还要接受教育学习。

雨花区交警大队二中队中队长黄韩斌介绍，路口原本是有信号灯，2013年上半

年路口的人行横道及信号灯取消。但路口周边有雅礼中学、儿童医院、培训学校等单位，又紧密地分布了很多居民社区，人流、车流都很大。

■记者 黄娟 实习生 刘祎



票务

铁路代售点今起发售“军残票”

7月31日，三湘都市报记者从铁路部门获悉，8月1日起，残疾军人可持新版残疾军人证至铁路客票代售点购(换)残疾军人优惠票。持新

版残疾军人证旅客可至安装有学生优惠卡识读器的铁路客票代售点，或车站售票窗口购(换)残疾军人优惠票，乘车人身份证号码与残疾军人证电子

芯片中身份证号码比对一致的即可发售，不能自动识读的新证(如损坏等)的，仍需至车站售票窗口办理。 ■通讯员 刘毅 李镁铭 记者 潘海涛



物价

今起瓶装液化气 每瓶降价3元

本报7月31日讯 三湘都市报记者从长沙市物价局获悉，8月1日起，长沙市场14.5公斤瓶装民用液化石油气价格由116元下调至113元。用户自愿要求送气上门的可以另收力资费7元。城市低保液化气用户经燃气协会低保用户专线84118033、84116800确认后，按每瓶85元的价格供应。 ■记者 张颐佳
通讯员 唐晓红 梁俊



征文

中秋征文选登

#华美月饼·会说话的月饼更传情#微征文/视频大赛优秀作品

新浪微博 @烟雨蒙蒙国际范：又要中秋了，我不求我能有那种举头把酒问明月的心境，只盼那一轮满月能在我庄重、虔诚地闭上眼睛祈祷时给我捎来或让我嗅到母亲的的味道，同样也能带去我对母亲及亲人们的无尽思念。华美月饼能圆我心愿。



空调清洗蛮火爆 以老带新客户多 拨 96258 “洗空调 送好礼”



最近半个月，每天都有上百个订单，清洗师傅也是超负荷工作为市民服务。而据记者了解，今年的预约单中还有相当一部分是去年清洗过的老客户和一些老客户介绍来的新客户。老客户徐阿姨去年预约体验了空调清洗服务，觉得效果特别好，徐阿姨说到家里做客的邻居都能感觉到，她家空调吹出的风更加干净，清新。今年，徐阿姨这个小区的很多邻居都预约

了96258的空调清洗服务。96258的空调清洗采用自主研发生产的专业空调清洗剂清洗，能起到杀菌、除异味、增效节能的作用，也不会对电机本身造成损害。内机是空调清洗的主体，空调清洗主要清洗过滤网、蒸发器、出风口、滚轮及外壳。

新闻链接

警惕空调低价清洗

目前，长沙市民出现了很多报价20元、30元的空调清洗服务，有专家表示，这种所谓的空调清洗无非是对空调的简单清洁，无非就是清洗空调室内机的表面、过滤网，实际上，市民完全可以自己将过滤网从空调上拆下来清洗。

如果是深度清洗，就需要专业人员来操作，比如冷凝器、蒸发器等内机的彻底清洗。相比较而言，深度清洗的价格会更贵一些。

另外，如果使用劣质空调清洗剂，那么不但不能起到清洗空调的作用，反而还可能造成空调蒸发器铝制表面被腐蚀，影响空调的使用寿命。而劣质清洗剂散发的异味，也是对人体有害的。

很多消费者在请“清洗游击队”上门服务后，会被告知空调这个零件坏了，需要换那个配件等等。这也正是“游击队”赚钱的方法，他们采用低价吸引消费者，却让消费者换零件维修空调，来增加消费者不必要费用的支出。

活动

“拍”立“得” 拍下幸福 赢好礼

8月1日至8月10日期间，您只要随手拍下96258清洗师傅空调清洗工作照，并附上一句评价，发送至三湘都市报96258公众服务中心微信或者发微博并@三湘都市报96258。即有机会获得千元大奖!详情请关注三湘都市报96258官方微信、微博。

此外，在8月1日至8月10日期间拨打96258预约空调清洗即可获得价值18元空调清洗剂一瓶。

